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Η ετήσια εκδήλωση πικνίκ των Κατηχητικών 
Σχολείων της Νέας Νοτίου Ουαλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Τη Δευτέρα, 8 Ιουνίου, μέσα σε ατμόσφαιρα εν Χριστώ χαράς 
και ενότητας και με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, πραγματοποιήθηκε η 
ετήσια εκδήλωση πικνίκ των Κατηχητικών Σχολείων της Νέας 
Νοτίου Ουαλίας για το 2026, στο Gough Whitlam Park, στο 
Earlwood του Σύδνεϋ.

Περισσότερα από 300 παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων από τις ενορίες της Νέας 
Νότιας Ουαλίας συγκεντρώθηκαν μαζί με τους γονείς και τις οικογένειές τους. Η 
ημέρα ξεκίνησε με μια σειρά παιχνιδιών και δραστηριοτήτων για κάθε ηλικιακή 
ομάδα και ακολούθησε υπαίθριο γεύμα (πικνίκ) με τις οικογένειές τους και τους 
εφημερίους των ενοριών.

Εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος μετέφερε στα παιδιά, στους γονείς και 
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στους κατηχητές τις πατρικές ευχές και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου. Ο 
Θεοφιλέστατος απηύθυνε στα παιδιά λόγους πνευματικής ενισχύσεως και τους 
υπενθύμισε ότι όλα ανήκουν στη μεγάλη οικογένεια της Εκκλησίας. Αναφερόμενος 
στην εορτή των Αγίων Πάντων, η οποία εορτάστηκε την προηγούμενη ημέρα, 
προέτρεψε τα παιδιά να προσεύχονται στους Αγίους και να επικοινωνούν μαζί 
τους. Μετά την ομιλία του, ευλόγησε κάθε παιδί ξεχωριστά και προσέφερε σε όλα 
ως δώρο από μία μικρή εικόνα των Αγίων Πάντων.

Στη συνέχεια, τα παιδιά συμμετείχαν με μεγάλο ενθουσιασμό σε δραστηριότητες 
τύπου «μικρών Ολυμπιακών Αγώνων», όπως αγώνες δρόμου, σκυταλοδρομίες και 
διελκυστίνδα. Διάφορα Κατηχητικά Σχολεία συνεργάστηκαν σχηματίζοντας κοινές 
ομάδες, με την ομάδα των ενοριών της Αναστάσεως του Κυρίου στο Kogarah, του 
Ταξιάρχη Μιχαήλ του Πανορμίτου στο Crows Nest και του Αγίου Σάββα του Νέου 
στο Banksia να συγκεντρώνει τους περισσότερους βαθμούς και να αναδεικνύεται 
Πρωταθλήτρια της ετήσιας αυτής εκδήλωσης των Κατηχητικών Σχολείων για το 
2026.
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